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https://www.100test.com/kao_ti2020/207/2021_2022__E6_88_90_E

4_BA_BA_E9_AB_98_E8_c66_207455.htm 对半干旱地区的草原

的滥垦造成的危害是（土地沙漠化） 既是海港又是重要航空

的是（伦敦、孟买） 能形成酸雨危害的气体有（氧化氮） 关

于南方地区整治国土，改造自然的重要措施中，正确的是（

防治长江中上游水土流失，修建防护林工程） 下列对发展旅

游业意义的叙述，（有利于促进经济发展，扩大文化等方面

的交流） 如果从兰州到青岛作地形剖面图，该剖面线将会（

穿过黄土高原、华北平原、山东丘陵） 关于欧洲（欧洲气候

海洋性显著） 关于印度的叙述（黄麻与茶叶产量均居世界首

位） 关于核能的叙述（核电站能量大，运输量小） 关于我国

自然资源（水资源南方多，北方少，东部多，西部少） 关于

城市化进程（发达国家城市人口比重小） 气候的三大要素是

（气温、降水、气压） 对“国土资源”所涵盖的内容表达比

较完整的是（劳动力资源和自然资源） 最接近消费市场的是

（面包生产） 我国沿长江工业带形成的主要因素是（水陆运

输便利） 世界上城镇人口最多的国家是（中国） 民族与传统

的体育活动相符合的是（蒙古族摔跤） 黄河干流上将在防洪

、减淤方面发挥重要作用的水利枢纽工程是（小浪底） 《淮

南子》中说：“桔生淮北为枳，其实味不同，水土异也。”

说明桔柑适宜于（酸性的红壤） 我国稀土矿储量居世界首位

，主要矿区在（白云鄂博） 地理现象与其产生原因对应（藏

绵羊和牦牛特殊高寒环境的产物） 关于埃及的叙述（苏伊士

港位于苏伊土运河南端） 关于美国重要工业中心休斯敦的正



确叙述是（是美国重要的石油、宇航工业中心） 从种族构成

上看，拉丁美洲主要是（混血人种） 暖流经过的海区，海洋

表面等温线（向高纬弯曲） 实际划分东西两半球的界线是（

西经 和东经 两经线所组成的经圈） 当地震发生时，位于震中

的人们会感到（先颠簸后摇晃） 我国太阳能、地热能、水能

都丰富的地区是（西藏） 既是世界上主要粮食出口国，又是

草场资源丰富的国家是（阿根廷） 在净产值相等的条件下，

不同产业能耗状况为（重工业 ＞ 轻工业） 传统农业有利于农

业生态环境良性发展，主要是采用了（粪肥和绿肥） 造成上

海地面下沉的原因是（过度抽取地下水） 属于知识密集型的

高科技产业是（精密仪表） 属于人类与环境统一的生产活动

（在北方半干旱区发展畜牧业，有计划地退耕还牧） 拉萨有

“日光城”之称，日照时间约占全年总时数的三分之一，这

是因为（降水少，晴天多） 既是河港又是海港的城市是（广

州） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


